

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялуторовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума **РЕШИЛА:**

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы Любовь Дмитриевну **АНДРЕЕВУ**, члена Ялуторовского городского Совета ветеранов, за добросовестный труд и активное участие в ветеранском движении города.

Валерий ПЕРМИНОВ, председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение №502-V ГД от 27.12.2012 г.)

Уважаемые жители города Ялуторовска и Ялуторовского района!

7 февраля 2013 года, с 9-00 до 12-00, в здании филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области в городе Ялуторовске, Ялуторовском, Заводоуковском, Упоровском, Юргинском районах», расположенном по адресу: г. Ялуторовск, ул. Чкалова, 25, состоится **выездное консультирование специалиста консультационного пункта по защите прав потребителей.**

Специалист поможет вам получить ответы на жалобы в сфере торговли, транспортных, банковских, бытовых услуг, услуг ЖКХ, промышленных товаров и других интересующих вопросов.

Услуги, оказываемые консультационным пунктом, осуществляются на безвозмездной основе. Контактные телефоны: 8 (34542) 2-16-79, в Ялуторовске - 8 (34535) 3-33-97.

Защищать свои права легко, когда знаешь о них!

НОВОСТИ

Продавцов призывают к ответственности

Подведены итоги оперативно-профилактической акции «Алкоголь». За неделю сотрудниками полиции проверено 101 предприятие торговли. Вместе с полицейскими в мероприятии участвовали члены Общественного совета при ОВД «Ялуторовский».

Алкогольной продукцией, реализованной с нарушением законодательства, в том числе и опасной для здоровья (суррогатов), выявлено и изъято 403 литра на сумму более 32 тысяч рублей. Установлено место незаконного производства спиртного, изъято 80 литров самогона.

В отношении нарушителей составлено 8 административных протоколов.

Профилактические рейды по проверке исполнения законодательства в части реализации алкогольной и табачной продукции будут проходить регулярно.

Анатолий МЯСНИКОВ
Фото автора



Инспектор группы по исполнению административного законодательства Яна Зенкова проводит проверку разрешительных документов

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Как работают целевые программы

Городская Дума внесла изменения и дополнения в бюджет Ялуторовска на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Изменения произведены в связи с выделением средств за счет остатка на 1 января 2013 года. Направление этих средств: на покрытие планового дефицита бюджета в размере 6,9 миллиона рублей; выделение средств по муниципальным контрактам, заключенным в 1 квартале 2012 года в сумме 13,7 миллиона рублей; на финансирование дополнительных необходимых расходов – 12 миллионов рублей. Часть средств – на организацию летнего отдыха детей: устройство основания под палатки, их приобретение и установка – 3,6 миллиона рублей, приобретение оборудования и инвентаря – 2,4 миллиона рублей (для «Розы ветров»), 500 тысяч рублей – на строительство водопровода для загородной базы станции юных туристов; 2,1 миллиона рублей – снос аварийных строений; 1,7 миллиона рублей – компенсация израсходованных средств в 1 квартале 2012 года на аварийно-восстановительные работы на объектах муниципальной собственности; 1,3 миллиона рублей – технологическое подключение к электрическим сетям газовой котельной на улице Ворошилова; 293 тысячи рублей – ремонт памятников, мемориалов Ялуторовска и на другие нужды.

Дума утвердила порядок проведения осмотра зданий, сооружений на предмет их технического состояния и надлежащего обслуживания. Порядок разработан в соответствии с Градостроительным кодексом. Действие его распространяется на все эксплуатируемые здания и сооружения, независимо от формы собственности, за исключением случаев, когда при эксплуатации зданий осуществляется государственный контроль.

Осмотр зданий и сооружений производится в целях оценки их технического состояния и надле-

жащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов.

Депутаты внесли изменения в свое прежнее решение от 2011 года (№ 239-V ГД) «Об учреждении органов администрации города в качестве юридических лиц», а также утвердили полномочия лиц для регистрации изменений и дополнений, вносимых в учредительные документы органов администрации города в качестве юридических лиц. Это чисто техническая процедура.

В целях приведения нормативно-правовых актов муниципального образования в соответствие с действующим законодательством Дума отменила свое решение № 97-III ГД (25.10.2001 г.) «Об утверждении методики расчета арендной платы за пользование муниципальной недвижимостью» и решение № 282-III ГД (27.11.2003 г.) «Об утверждении положения о порядке заключения договоров аренды (без права выкупа) муниципального имущества города Ялуторовска».

В соответствии с Бюджетным кодексом и другими нормативными актами Дума отменила свое прежнее решение (№ 274-IV ГД от 28.09.06 г.) «Об утверждении порядка предоставления бюджетных средств на капитальный ремонт многоквартирных домов управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным кооперативам или иным специализированным кооперативам». Оно принималось еще до выхода соответствующих федеральных законов, и сейчас стало им противоречить.

Принят к сведению отчет о реализации в 2012 году ведомственной целевой программы «Основные направления развития градостроительной деятельности

в городе Ялуторовске на 2012-2014 годы». В течение года проводилась корректировка Генерального плана города, существующих проектов планировок (мкр. «Южный», мкр. в границах улиц Л. Чайкиной-Комсомольской), разрабатывались планировочные схемы на свободные территории (мкр. в границах улиц Комсомольской-Анисимовской).

За год подготовлен и выдан заявителям 281 градостроительный план земельных участков. Введено в эксплуатацию 24210 квадратных метров жилья, что на 2810 квадратных метров больше плана. Это своего рода рекорд города.

Ялуторовск стал первым муниципальным образованием в Тюменской области, границы которого поставлены на Государственный кадастровый учет.

За год Ялуторовск дважды отмечен благодарностями Главного управления строительства Тюменской области – за успешное развитие и ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории города и за эффективную работу в области градостроительства.

При обсуждении вопроса депутаты подняли тему индивидуального жилищного строительства. Как пояснил глава города И. Г. Горшков, в границах Ялуторовска земли не хватает, поэтому участки будут предоставляться исключительно многодетным семьям. А таковых (желающих строиться) зарегистрировано уже 220. Земля под индивидуальное строительство жилья будет выделяться на территории северного водозабора – по заключению специалистов добыча воды там нерентабельна.

Рассмотрен ход реализации ведомственной целевой программы «Основные направления развития торговли в городе Ялуторовске на 2012-2014 годы». В настоящее время удельный вес розничной торговли составляет 70%. На территории Ялуторовска функционируют 296 объектов торговли. В прошлом году введены в эксплуатацию 20 магазинов по продаже продовольственных и непродовольственных групп товаров общей площадью 2495,4 кв. метра.

Регулярно проводились информационные встречи с предпринимателями, совещания, посвященные повышению качества товаров, услуг, работ, культуры обслуживания. Постоянно ведется мониторинг развития потребительского рынка города по ассортименту и ценам на отдельные социально значимые продукты питания. В среднем розничные цены за год поднялись на 10-15%. Основная причина – рост оптовой цены от поставщиков.

За год проведено 75 тематических ярмарок. Оказывалось содействие продвижению товаров отечественного производства, особенно местного – в рамках акции «Покупаем Тюменское!». За 2012 год от потребителей поступило 26 заявлений, все они рассмотрены. Организована работа «Горячей линии» по вопросам защиты прав потребителей.

Депутаты ознакомились с ходом реализации ведомственной целевой программы «Основные направления развития информатизации в городе Ялуторовске на 2012-2014 годы». По мнению главы города И. Г. Горшкова, уровень информатизации в Ялу-

торовске низкий, есть над чем работать. Областными структурами в Ялуторовске определены пять мест открытого доступа в Интернет. Это не только зоны отдыха, но и жилые массивы – в центре, микрорайонах, заливной части города. Оборудование планируется поставить очень мощное, и в результате весь город будет охвачен Интернетом.

Заслушан вопрос о реализации в 2012 году ведомственной целевой программы «Основные направления развития транспортных услуг в городе Ялуторовске на 2012-2014 годы». Пассажирами перевозками в городе занимаются ОАО «Автотранс» и два индивидуальных предпринимателя на маршрутных такси. Население города обслуживают 16 автобусов, 7 дачных и 24 маршрутных такси. В городе 13 автобусных маршрутов, общая протяженность которых 122,6 километра. В 2012 году появился новый маршрут 3А «АЗС-34 - Томилово», его протяженность 11,8 километра. В 2012 году выдано 41 разрешение на перевозку пассажиров и багажа легковыми такси.

В Думу поступило ходатайство жителя Ялуторовска, племянника генерал-майора П. П. Уварова о присвоении одной из улиц его имени. Депутаты рассмотрели просьбу и предложили градостроительному совету присвоить одной из вновь образуемых улиц имя нашего земляка генерала Уварова.

Городские парламентарии рассмотрели обращение Тюменской областной Думы к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания С. Е. Нарышкину, Министру здравоохранения РФ В. И. Скворцовой о необходимости дополнительного правового регулирования отдельных вопросов государственной антинаркотической политики и решили поддержать его. Свое решение депутаты городской Думы направят областным законодателям.

Анатолий МЯСНИКОВ

ЯЛУТОРОВСКОМУ РАЙОНУ - 90 ЛЕТ: ЛЮДИ И СУДЬБЫ

Он славу добывал трудом

Пять лет назад, когда ялуторовские селяне отмечали восьмидесятипятителетний юбилей муниципального образования, Леонид Фёдорович Сенников попал в число первых, кому присвоено звание «Почётный гражданин Ялуторовского района». Это стало весомым дополнением к богатому послужному списку труженика, украшением которого служат пять медалей ВДНХ (две золотые, одна серебряная, две бронзовые) и ещё множество всевозможных заслуженных поощрений. А главной наградой жизни он считает звание Героя Социалистического Труда, которое ему присвоено в начале семидесятых за достижение небывалых по тому времени результатов на уборке урожая зерновых и кукурузы. Имена работников полеводческого звена Л. Сенникова из колхоза «Верный путь» годами значились на областной Доске почёта.

Заслуги вызывают только уважение, ведь они получены благодаря честному, ответственному труду, имеющему огромное общественное значение. Но больше Леонид Сенников гордится людьми, с которыми ему довелось работать. Своим первым учителем в земледелии он называет председателя «Верного пути» Н. А. Стрельникова: «Николай Александрович учил меня, как обращаться с почвой, сколько зёрен на гектар должно выйти, как правильно работать с удобрением и так далее». Добрым словом вспоминает механизаторов, водителей, с кем в поле бок о бок боролись за урожай множество дней и ночей.

Как всё начиналось

С виду Леонид Фёдорович обычный человек, по-деревенски общительный, а поговору можно угадать, откуда родом наш герой.

Родился он посреди вятского нечерноземья в деревушке Бастраки Новотроицкого района Кировской области в 1930 году. В то время по этому поводу в деревенских домах больших праздников не устраивали, и обычно стремились к раннему общению детей к труду. По стране полным ходом шла коллективизация. Родители вступили в колхоз. Отец Фёдор Харитонович работал в полеводческой бригаде, а мать Пелагея Назаровна трудилась дворкой на ферме.

Леонид, едва успев окрепнуть, тоже стал полноценным работником, выполнял посильную работу по дому.

Мальчик рос послушным, ответственным. Леонид Фёдорович рассказывает, что в детстве родители его ни разу не наказывали: «Я вот не помню какого-то баловства или непослушания: что родители просили сделать по хозяйству - делалось беспрекословно. Мы не были изнеженными детьми, вместе со взрослыми работали на сенокосе, лён рвали, снопы подавали, солому укладывали в скирды. Работы хватало всем».

С почтовой дороги - на стезю землепашца

- Во время войны школу после пятого класса пришлось оставить и пойти работать, - продолжает рассказ Леонид Фёдорович. - Стал почтальоном. Село от деревни находилось в девяти километрах. Это расстояние туда и обратно пешком с почтовым грузом преодолевал каждый день. Идти надо было в любую погоду - хоть камни с неба валились. Не то, что теперь: почта приходит два-три раза в неделю. В то время и волков много было. Идешь утром, смотришь, а перед тобой дорогу пересекает целая стая, только успеваешь считать, сколько их. Людей они не бо-

ялись, да и я почему-то без опаски относился к таким встречам.

Летом заставляли дежурить в сельсовете. Выполнял всевозможные поручения председателя в качестве курьера, что было очень востребовано - телефоны-то в колхозах отсутствовали.

В шестнадцать лет отправили меня на лесозаготовку, за 150 километров от родного дома, в Горьковскую область. По повестке надо было заготовить 170 кубов. Природа обделила меня ростом. Из-за этого в кадровый штат рабочих не принимали. Трудиться приходилось одному. Лучковой пилой спиливаешь деревья, кряжуешь, по заданным замерам обрабатываешь лесины для разных целей.

Вернулся оттуда незадолго до посевной. Рабочих рук в деревне не хватало, и бригадир тракторной бригады Николай Максимович подошёл ко мне с предложением: «Пойдём, Лёнька, к нам работать, учись на тракториста». А я ему в ответ: «Так я ведь ничего в тракторе не понимаю, тут какие-то провода, то, другое. Не разберусь». «Пойдём! - говорит. - Женщины учатся техникой управлять, а ты хуже, что ли?!». И я решился. Пошёл на курсы механизаторов при Чахловской МТС.

Жили в общежитии. На выходной в воскресенье однокурсники разъезжались домой. А наш мастер говорил: «Кто желает, может остаться, поедем на деляну за дровами для МТСовской кочегарки. Там поможете с погрузкой, ну, и дам «поруководить» трактором». Мы соглашались с большим желанием, уж очень хотелось применить полученные знания на практике.

Это был гусеничный трактор ХТЗ-НАТИ. Первые разы, когда садился за рычаги, постоянно думал о том, а как же я пахал на быках? Тянешь за кольцо в бычьем носу, животное упирается, а воду увидит, голову к земле прижмёт и к ней волошь начинает. Вот трудность-то какая была! А тут, рычаг нажал, как надо - и машина слушает все твои команды.

Начал работать прицепщиком. Меня посадили со старшим трактористом, опытным механизатором Фёдором Всеволодовичем. Мне всё очень любопытно, смотрю, как он управляется с техникой, вместе ремонтируем её. Через год в колхоз пригнали ДТ-54, которые тогда только стали выпускать. Наставника перевели работать на новый трактор. Я остался один на один со своим ХТЗ-НАТИ. Ну, думаю, а если что сделается с ним, что пойму? Вот, значит, первый раз самостоятельно поехал я из одного отделения хозяйства в другое (четыре километра между ними). Еду. Вдруг трактор «запыхал-запыхал». Сижу. Вспоминаю. Ага! Фёдор в таких случаях свечи проверял. Заглушил мотор, давай смотреть. Вывернул первую свечу - сухая, вторую - то же самое, третью - мокрая. Заменял её, завёл машину, заработала хорошо. Дальше ехал и радовался тому, что одну неисправность я уже знаю.

Расставание с Вяткой

Таковыми были первые, порой робкие шаги будущего героя ялуторовских пашен. Двенадцать лет Леонид Фёдорович отработал на родной земле. Тогда же женился на односельчанке Валентине Федотовне. Нынче они будут отмечать 54 года супружеской жизни.

В то время по стране широким фронтом проводилось укрупнение колхозов. Негативные последствия реформы население Кировской области испытало на себе в полной мере. В 1955 году Новотроицкий район вошёл в состав Шабалинского. Из малых деревень на центральные усадьбы начали переводить фермы, технику, постепенно закрылись магазин, медпункт. Работы в деревне не стало. Народ, видя



Леонид Фёдорович и Валентина Федотовна Сенниковы

бесперспективность, стал покидать насиженные места. В поисках лучшей доли уезжали целыми семьями в сторону Урала, Сибири.

Молодые супруги Сенниковы с годовалой дочкой Галей в руках тоже встали перед выбором. А в Хохлово уже обжился со своей большой семьёй их земляк Павел Фёдорович Богомолов. Он и написал Леониду письмо с предложением: «Переезжайте к нам, вам здесь понравится...».

Молодые согласились, хотя жалко было покидать добротную усадьбу и любимый край. О том времени рассказывают с грустью в голосе, расстраиваются, что их деревни больше нет, и на сто километров вокруг простираются заброшенные поля.

К земле - с любовью

Председатель колхоза «Верный путь» Николай Александрович Стрельников, узнав, что у них желает поселиться механизатор со стажем, только обрадовался. Такие специалисты тогда шли нарасхват.

Но поначалу Леонида жизнь на новом месте не устраивала. Своего угла не было, ютились по квартирам, к тому же родилась вторая дочь Люба. Он даже говорил жене: «Если жильё вскоре не приобретём, уедем обратно». Однако всё складывалось. Сенниковы обзавелись своей жилплощадью. Леонид съездил на родину, забрал родителей и перевёз их жить к себе.

В начале шестидесятых годов хозяйство активно приступило к возделыванию кукурузы. Опыта работы с этой культурой у Леонида не было, а технику её не выращивали. Учиться приходилось на ходу, тем более, в колхозе работали сильные агрономы, на чей дельный со-

вет можно было всегда рассчитывать. Через некоторое время его выдвинули звеньевым полеводческого звена. Работа получалась. Рекордные урожаи пшеницы и кукурузы для звена стали нормой. Первый секретарь Тюменского обкома партии Борис Евдокимович Щербина лично приезжал на колхозные поля, чтобы оценить богатые урожаи кукурузы, которая на отдельных участках была чуть ниже четырёх метров. А в 1971 году из рук секретаря обкома Леонид Сенников получил награду Героя Социалистического Труда - орден Ленина и Золотую звезду.

Леонид Фёдорович настолько прикипел к своему делу, что когда наступила пора идти на пенсию (в 1990 г.), даже не думал об отдыхе, и ещё лет шесть работал в хозяйстве.

Супруга Валентина Федотовна рассказывает: «Вот действительно вся жизнь работе отдана. Дочери утром встанут, спрашивают: «Где папа?». Отвечаю - на работе. Вечером опять тот же вопрос задают. Отца они видели очень редко».

До сих пор, как только наступает весна, Леонид Фёдорович с замиранием сердца прислушивается к гулу техники, доносящемуся с полей. В полевой сезон на своём велосипеде он часто объезжает окрестные уголья, с любопытством наблюдает за работой земледельцев. «Мне нравятся сегодняшние технологии обработки почвы, - говорит ветеран. - В наше время такого уровня мы добиться не могли, технические возможности не позволяли. Но вместе с тем мне обидно, что развалилось такое мощное хозяйство, как «Верный путь». Больно на душе от вида заброшенных, некогда плодородных пашен. Так хочется вновь сесть на трактор, прицепить плуг и навести порядок на полях».

Алексей ГИЛЁВ

Фото автора

ЛЮДИ ПРИТОБОЛЬЯ

«С детства мечтала лечить малышей»

- признаётся Ольга Юрьевна Смагина. Она всегда любила детей и хотела работать с ними. Дядя был врачом, и ей нравился его белый халат, который ассоциировался с чистотой и благородством.

И мечта осуществилась. После окончания в 1980 году Ишимской средней школы, не раздумывая, поступила на педиатрическое отделение Тюменского медицинского института, позже выбрав специализацию «детская офтальмология». После вуза вернулась в родной Ишим, и с 1993 года, не изменяя своей привязанности к детям, стала работать врачом-офтальмологом.

В 2002 году О. Ю. Смагина вместе с мужем и детьми переехала в Ялуторовск. Именно тогда в нашем городе регулярно стали проводиться лечебные мероприятия по профилактике, стабилизации и улучшению зрения маленьких пациен-

тов - открылся кабинет по охране зрения детей.

К каждому юному посетителю Ольга Юрьевна находит подход, а поэтому здесь никогда не бывает слёз. Многие ребята просят своих мам ещё раз прийти к «добрый тётке». Вот это и есть самая лучшая награда для доктора.

Многие пациенты О. Ю. Смагиной, врача высшей категории, сегодня уже стали студентами (в том числе и медицинской академии), но до сих пор сохраняют с ней тёплые и доверительные отношения. Подружески, уважительно относятся к ней и коллеги. Сотрудники детской поликлиники отзываются об Ольге Юрьевне как о добром и отзывчивом человеке.

Есть у детского доктора ещё один крепкий и надёжный тыл, где всегда любят и ждут, - это семья. Супруг Александр Александрович по профессии врач анестезиолог-реаниматолог. Сейчас работает

директором Тюменского фонда обязательного медицинского страхования в г. Ялуторовске. Старший сын Алексей пошёл по стопам родителей и трудится кардиологом в Тюмени. Дочь Анна после учёбы в нефтегазовом университете тоже осталась в областном центре. О. Ю. Смагина ещё и счастливая бабушка двух внуков - четырёхлетнего Серёжи и полугодовой Леночки. И, быть может, в недалёком будущем эти замечательные малыши продолжат династию врачей Смагиных.

Светлана НЕЧАЕВА



О. Ю. Смагина ведёт приём

СПОРТ

То ли ещё будет!

В последнее воскресенье месяца на стадионе «Юность» состоялось личное первенство города по лыжным гонкам. Участие в них приняли 112 спортсменов из Ялуторовска, Ялуторовского, Исетского районов и Заводоуковского городского округа.

Чемпионами в своих возрастных группах стали: В. Гатилов, Е. Коркина, Е. Шапкина, А. Жернаков, Д. Актасова, М. Полозов, Е. Плоскова, М. Гилёв, А. Солоненко и ещё восемь спортсменов.

Впервые на местном уровне проводились соревнования по зимнему полиатлону, в котором выполняются такие дисциплины, как стрельба из пневматического оружия, силовая гимнастика (для мужчин - подтягивание на перекладине, для женщин - отжимание в упоре лежа на платформе) и лыжные гонки. Победителями стали: А. Галата, Н. Нурмухаметова, С. Плосков, В. Гончаров, М. Шукурова, Н. Бусыгина, В. Матушкин.

А с 26 по 28 января во Дворце спорта имени Владимира Альфера играли хоккеисты 2001 года рождения. На турнире играли силами четыре команды - «Газовик» (Тюмень), «Нефтяник» (Сургут), «Мечел» (Нефтеюганск) и местный «Старт».

Коллективы провели шесть матчей: по два раза с каждым соперником. В итоге тюменцы набрали 15 очков и стали первыми, сургутяне - вторыми (11очков), чуть уступили им ялуторовские хоккеисты - 10 очков.

Несмотря на то, что «Старту» не удалось подняться выше «бронзы», победители турнира признают: ялуторовские ребята вели игру на равных как с «Газовиком», так и «Нефтяником».

Лучшим нападающим турнира стал тюменец Дмитрий Сидоров. Среди ялуторовчан за хорошую игру отмечен защитник Никита Горышев, а Иван Стрельников назван самым ценным игроком состязаний.

К победам на коньках

Четыре юные фигуристки нашего города - Анна Крикунова, Алиса Островская, Александра Ротова, Анжелика Марамыгина побывали на Открытом первенстве по фигурному катанию на коньках, проходившем 26-27 января в городе Зеленодольске республики Татарстан.

Участие в нём приняли школы фигурного катания нескольких регионов России.

Тренер Алина Панькова довольна результатами девочек.

В первом юношеском разряде из 28 участников Анна Крикунова заняла 5 место, хорошо откатав программу, она допустила лишь одно падение. Алиса Островская стала седьмой в этом же разряде.

Во втором спортивном Александра Ротова и Анжелика Марамыгина также заняли 5 и 7 места соответственно.

Нашим фигуристам от восьми до десяти лет, и, по мнению тренера, у них есть все задатки для того, чтобы стать первыми в этом виде спорта.

За первенство у сетки

В середине января в Ялуторовске стартовал чемпионат города по волейболу среди женских и мужских команд, который продлится до 22 февраля.

Наряду с игроками со стажем нынче в состязаниях принимает участие новая команда - «Учителя».

Борьбу за первенство у сетки ведут восемь мужских и шесть женских коллективов. По результатам проведённых игр лидируют волейболисты «ДРСУ» и волейболистки команды «Атлант».

Алексей ГИЛЁВ

В НОВОМ ФОРМАТЕ

«Я знаю всё о своём городе!»

- так называлась игра для юных корреспондентов и редакторов школьных средств массовой информации. Формат соревнований выбрали необычный - «сити-квест», что в переводе с английского означает «городские приключения», где участники в полной мере могут проявить не только свою эрудицию, но и умение ориентироваться в пространстве. В последнее время такие игры пользуются большой популярностью среди молодёжной аудитории.

Итак, в назначенное время в холле молодёжного социально-делового Центра собрались команды: «Апельсиновые кексы» (школа № 1), школы № 2, «Неподарочки» (школа № 3), «Везунчики» (школа № 4), «Альфа» (школа-интернат № 6).

Всех приветствовали организаторы и авторы идеи - заместитель директора молодёжного Центра Л. Ю. Фоминых и специалист по работе с молодёжью Л. А. Евсеева. Получив задания-маршруты, связанные с Ялуторовском и его историей, команды начали действовать, оперативно размещая ответы с фотографиями в Интернете. После выполнения одной задачи ребята получали ключ к следующей. Игрокам пришлось немало побегать по улицам города. В поисках ответов побывали на площади Победы и духовно-мемориальном комплексе, у «Атланта», музея и острога, запечатлели популярные места отдыха молодёжи...

Самой сплочённой, быстрой и правильной оказалась команда первой школы, за

что получила диплом победителя и памятный подарок.

После увлекательного путешествия по Ялуторовску команды вновь собрались в стенах «молодёжки». И не только для подведения итогов. Теперь за честь команды предложили посоревноваться представителям школьных СМИ: Елене Хохловой (школа № 1), Евгении Железозской (школа № 2), Елене Крикуновой (школа № 3), Петру Дружкову (школа № 4), Анастасии Ладиной (школа-интернат № 6).

Вот уж где ребята проявили свои знания в области журналистики, творческие и интеллектуальные способности! А задания, надо сказать, были непростые. Например, сочинить текст, логически увязав в нём две разные темы; написать новость

«одной строкой», используя определённые слова. А порой приходилось работать не только головой, но и руками - конкурсанты составляли фотоколлаж на тему: «Улыбка» и даже умудрились заплести косички из газет! В общем, жюри было на что посмотреть.

Лучшей в битве юных журналистов признана Елена Крикунова, призёрами - Евгения Железозская и Анастасия Ладина. Все они отмечены дипломами и призами. Поощрены и остальные участники. Творческий подарок преподнесла вокальная студия «Настроение» и активисты молодёжного Центра, исполнив зажигательный танец.

Светлана НЕЧАЕВА

Фото автора



Кипит работа



Победители и призёры